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Most , hogy a Magyar jégkorong válogatott már túl van két mérk?zésén Zürichben a világbajnokságon – sajnos két
vereséggel – immár van hova visszatekintenünk illetve természetesen el?re is nézhetünk hiszen legalább négy
meccset még játszik csapatunk – mindjárt a legközelebbit kedden a Fehérorosz válogatott ellen.
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Azoknak a szurkolóknak , akiknek nem volt olyan szerencséjük , hogy a helyszínen szurkolhassanak a 70 év után a hokivilág elitjébe visszakapaszkodó koronás címeres alakulatnak , valószín?leg ugyanolyan izgalmat és adrenalinszint emelkedést jelentett a szlovákok elleni pénteki csata mint a kint tartózkodó fanatikusoknak. Amikor a 2. harmad után 3-1-re elhúztak északi szomszédaink , valószínüleg mindenki arra számított , hogy most majd jól összezuhan a Magyar csapat és a végére lesz vagy 4-5 gól különbség a két alakulat között.

Ám nem ez történt , hanem csapatunk talpra állt és el?bb szépítettünk majd… Nos itt álljunk meg egy pillanatra! Volt abban valami hátborzongató – legalábbis a meccset a TV-ben követ?k számára – amikor 3-2-es állásnál mintegy 7 perccel a vége el?tt elveszett valahol az éterben a két közvetít? riporter hangja, de a néz?k a mérk?zést láthatták és a közönségmorajt pedig hallhatták. Ilyen körülmények között jutott – els? ízben – emberel?nyhöz a Magyar csapat , Sille Tamás pedig röviddel ezután ki is használta és kiegyenlítettünk!

Eközben a stúdióból sem kommentálta senki az eseményeket így teljes volt a meccshangulat idehaza is. Ekkor szerintem sok ezer Magyar – nem tudom pontosan hányan nézték – ugrott fel vagy rázta az öklét örömében , hogy aztán 13 másodperccel a vége el?tt lemondóan roskadjon vissza TV foteljébe, mondván – „nem igaz , hogy ez Velünk megint megtörtént!”    

 
A Kanada elleni meccs már nem tartogatott ilyen izgalmakat és bizony ez a realitás. Egyetlen adattal szeretném csak szemléltetni a kedves olvasók számára a két ország jégkorongja közötti differenciát ; Kanadában több fedett jégpálya található mint ahány feln?tt igazolt hokis van Magyarországon…

Ez talán elég magyarázat a 9-0-s vereségre , még ha biztosan voltak olyanok , akik újabb csodában reménykedtek.

De nem szabad , hogy sokáig fájjon a vasárnapi vereség – talán csak a kett?s kulcscsonttörést szenved? és azóta már m?téten is átes? Benk Andrásnak van erre oka – hiszen máris itt az újabb csata , ha kedden legy?zzük a Fehéroroszokat , akkor bejutunk a legjobb 12 közé és nem válik be Svasznek Bence vb el?tti pesszimista jóslata melyet akkor tett amikor azt kérdeztük t?le , hogy elkapható –e valamelyik csoportriválisunk. Sajnos azonban a Fehérorosz – Szlovák csata nem alakult kedvez?en számunkra mivel keddi ellenfelünk 2 pontot szerzett így számunkra csak
rendes játékid?s gy?zelem jelenthet továbbjutást , persze ha ez nem jönne össze akkor még mindig ott van az a négyes körmérk?zés ahol még kivívhatjuk a bennmaradást , igaz ott két ellenfelünket kellene megel?zni!

De ne szaladjunk ennyire el?re , egyel?re koncentráljunk a keddre és bízzunk a Magyar fíúkban akik már oly sokszor bizonyították , hogy mindig el? tudnak húzni egy újabb bravúrt a tarsolyukból! 

Juhász Attila
Szerz? a Flag Polgári M?hely tagja
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